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CÍLE	DOTAZNÍKU	

02/11/20	

•  Zjis*t	aktuální	stav	trhu	ohledně	cer*fikací	EPD	
•  Zjis*t	míru	využívání	databáze	EPD	(MŽP	Cenia)	
•  Specifikovat	další	posun	v	prioritě	PS,	týkající	se	šetrných	materiálů	

Dotazník	vypracován	ve	2	verzích:		
•  1.	pro	developery	/	projektanty	/	zhotovitele	
•  2.	pro	výrobce	materiálů	a	stavebních	prvků	



•  Celkem	26	odpovědí	
•  Zaměřeno	na	posuzování	životního	cyklu	na	projektech	a	vyžadování	materiálů	s	EPD	

DOTAZNÍK	PRO	DEVELOPERY	/	PROJEKTANTY	/	
ZHOTOVITELE	

02/11/20	



•  Pouze	23%	respondentů	nikdy	neprování	pro	
své	projekty	posuzování	životního	cyklu	(LCA),	
27%	respondentů	posuzování	provádí	často	nebo	
velmi	často,	8%	respondentů	dokonce	u	všech	
svých	projektů.		
•  46%	respondentů	vyžaduje	do	svých	projektů	
používání	produktů	s	EPD,	většinou	se	jedná	o	
projekty	cer*fikované	dle	některé	z	
environmentálních	cer*fikací	(LEED,	BREEAM,	
WELL,	SBToolCZ).		

LCA	a	materiály	s	EPD	na	projektech	

02/11/20	



•  83%	respondentů,	kteří	na	svých	projektech	užívají	materiály	s	EPD,	se	občas	setkává	
s	dotazy	od	klientů	týkající	se	EPD,	16%	nikdy.	Ze	75%	jsou	tyto	dotazy	v	souvislos*	s	
environmentálními	cer*fikacemi	(LEED,	BREEAM,	WELL,	SBToolCZ,	atd.),	z	6%	v	
souvislos*	s	dotacemi	v	rámci	Nové	zelené	úsporám.			

Požadavky	klientů	týkající	se	EPD	

02/11/20	



•  Mo*vovat	výrobce,	aby	do	databáze	zadávali	své	produkty	a	databázi	rozšiřovali	
•  Doplnit	filtry	na	vyhledávání.		
•  Doplnit	informace	týkající	se	požadavků	environmentálních	cer*fikací	(LEED,	
BREEAM,	WELL,	SBToolCZ,	DGNB,	atd.)	

Návrhy	na	vylepšení	národní	registrační	databáze	EPD	
(CENIA)	
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•  Celkem	20	odpovědí	
•  Zaměřeno	na	zpracování	EPD	pro	vlastní	produkty	a	na	využívání	Národní	databáze	
EPD	(CENIA)	

DOTAZNÍK	PRO	VÝROBCE	MATERIÁLŮ	A	PRVKŮ	

02/11/20	



•  70%	dotázaných	má	pro	své	produkty	
zpracované	EPD.		
•  V	naprosté	většině	(90%)	tuto	
skutečnost	prezentují	skrz	vlastní	
komunikační	kanály	(web.	brožury,	aj.),	
18%	prezentují	své	EPD	v	rámci	národní	
databáze	EPD	(CENIA),	9%	v	rámci	
mezinárodních	databází	(Environdec,	Eco	
Plaiorm,	atd.).		

EPD	produktů	
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•  81%	respondentů	zpracovává	své	EPD	
dle	EN	15804	(základní	PCR	pro	stavební	
produkty).	Další	normou,	která	je	
využívána	pro	zpracování	EPD	je	ISO	
14025.		
•  Všichni,	kteří	EPD	zpracovávají,	do	
hodnocení	zahrnují	výrobní	fázi	produktu.	
36%	dotázaných	do	zahrnuje	do	EPD	i	další	
fáze	životního	cyklu.		

EPD	produktů	
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•  42%	respondentů	udává	jako	hlavní	důvod	nezpracovávání	EPD	nezájem	klientů.	
Další	důvody	jsou	finanční	(29%)	a	administra*vní	(14%)	náročnost.		
•  Mo*vací	ke	zpracovávání	EPD	by	dle	71%	byla	větší	poptávka	trhu	po	materiálech	s	
EPD,	pouze	14%	uvedlo	jako	možnou	mo*vaci	přímou	dotaci	na	zpracování	EPD.		

Důvody	pro	nezpracovávání	EPD	
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•  77%	respondentů,	kteří	na	své	produkty	
cer*fikují	EPD,	se	občas	setkává	s	dotazy	od	
klientů,	které	se	týkají	EPD,	23%	nikdy.	Ze	62%	
jsou	tyto	dotazy	v	souvislos*	s	
environmentálními	cer*fikacemi,	z	23%	v	
souvislos*	s	dotacemi	v	rámci	Nové	zelené	
úsporám.	
•  Klien*	v	praxi	mimo	EPD	vyžadují	i	další	
podklady	týkající	se	materiálů,	jako	jsou	
technické	listy,	prohlášení	výrobců	nebo	
protokoly	o	zkouškách,	atd.				

Požadavky	klientů	týkající	se	EPD	
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•  Pouze	23%	respondentů,	kteří	EPD	svých	produktů	zpracovávají,	vkládá	své	
cer*fikáty	do	Národní	databáze	EPD	(CENIA).	
•  Responden*,	kteří	do	databáze	své	EPD	nevkládají,	jako	hlavní	důvod	nejčastěji	
uvádějí,	že	nevidí	důvody	a	výhody,	proč	by	měli	své	EPD	do	databáze	vkládat.	Též	
zaznívaly	názory,	že	o	existenci	databáze	ani	nevěděli.			

Využívání	národní	registrační	databáze	EPD	(CENIA)	
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